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ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CANAS, REALIZADA NO DIA 04 DE AGOSTO DE 2020, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.   
 
Aos quatro dias do mês de agosto, de dois mil e vinte, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se os 
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora 
Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, 
LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são 
conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores:DAVI SÁVIO DE 
OLIVEIRA,RICELLY AUGUSTO ISALINO, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, ERNANI JOSÉ DA 
SILVA, JOSÉ CARLOS RODRIGUES DO PRADO,LAERTE ZANIN, SÉRGIO RODRIGO TOBIAS, e 
VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e 
seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretarioque procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de 
presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando 
a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 
558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem em pé para a execução do 
Hino Nacional. Continuando o Presidente colocou em deliberação do Plenário a Ata da Ata da 64ª 
Sessão Ordinária realizada em 16/06/2020, continuando, sendo aprovada por unanimidade de votos. 
Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos ofícios 
recebidos; Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, encaminhando cópia processo n.º etc 
6641.989.16-5 referente Contas da Prefeitura Municipal de Canas, Of. n.º 037/2020 Prefeitura 
Municipal de Canas. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
leitura das proposituras apresentadas, continuando, Moção de Apelo n.º 13/2020ao Ilustríssimo 
Gerente da Agência dos Correios de Lorena, Senhor Pedro Fábio Leão 
Ferreira,continuando, colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
Ricelly Augusto Isalino, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Davi Sávio de Oliveira, 
continuando em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando,Moção 
de Apelo n.º 14/2020ao Ilustríssimo Gerente da EDP Bandeirante,continuando, colocando em 
discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Davi Sávio de Oliveira, continuando, 
Pela Ordem levantada pelo Vereador Ricelly Augusto Isalino,continuando em discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 18/2020ao 
Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas,continuando, colocando 
em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Davi Sávio de Oliveira continuando 
em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Indicação n.º 
61/2020 ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas, 
continuandoe não havendo mais nenhuma propositura o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario 
que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando, 
colocando em deliberação do Plenário a nomeação do relator especial para emitir pareceres aos 
Projetos na pauta da presente Sessão, continuando colocando em deliberação do Plenário, sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente nomeou o Vereador Davi Sávio de 
Oliveira como relator especial e suspendeu a Sessão por dez minutos. Continuando o Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, continuando, 
colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 10/2020, Dispõe sobre o 
uso de imagens de câmeras privadas compartilhado com o sistema de segurança pública de 
monitoramento, no âmbito do município de Canas e dá outras providencias, do Legislativo, 
continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do 
Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Ricelly Augusto Isalino, continuando em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade de votos, continuando, colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei 
Ordinária n.º 11/2020, Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo alienar bem imóvel do 
patrimônio público municipal que indica, e dá outras providências, do Executivo, continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator Especial 
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referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador José Carlos Rodrigues do Prado, “ Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Dr. Hemilton, 
Dr. Bruno, aqui presentes, ouvintes da Rádio Interativa, meu boa noite a todos, nossa população que 
dentre noventa candidatos escolheram nós nove aqui, a nossa responsabilidade aqui nesta Casa é 
muito grande, Senhor Presidente, muito grande, e o Prefeito, nós ganhamos a eleição como 
representantes do povo, e não estamos aqui para fazer todo o gosto do Prefeito não, o Prefeito esta 
entrando com este Projeto hoje aqui nesta Casa, eu nunca pensava como politico votar um Projeto 
desta natureza, o Prefeito vendendo terras do nosso município, é um absurdo uma coisa dessas, um 
absurdo, eu fui Vereador muitas vezes eleito em outro grupo, mas eu tenho isso comigo o que é bom 
para o município conta comigo que eu esta aqui para ajudar o município a crescer, a ajudar a 
embelezar o município e tudo que for bom conta comigo, mas este Projeto eu estou pedindo para nós 
Vereadores votarmos contra este Projeto, o povo da nossa cidade não sabe o que vai acontecer aqui 
na nossa cidade de Canas, de o Prefeito mandar um Projeto para esta Casa vendendo terras do 
município, é um absurdo, e o que mais me deixa doido Senhor Presidente é que estão usando a 
pandemia, a Covid  em cima disso, vendendo terra e pondo a Covid atrás disso, é uma vergonha, é 
uma vergonha, cadê o dinheiro que veio para a Covid? Vossa Excelência Senhor Presidente já deu dez 
mil reais para a Prefeitura para a Covid, e graças a Deus a Covid aqui em Canas está maleável, não 
tem muitos casos e quando tem vai para Lorena, nem em Canas não fica, agora o Prefeito vem ai de 
gracinha vendendo terra por causa do Covid,? É um absurdo, o Prefeito ganhou as eleições para 
governar a cidade, o Prefeito nem nós, nem ninguém podemos vender nada, nem terras do município, 
nós não temos terra, o Prefeito não tem terra, nem vereador tem terra pra gente estar vendendo, isso é 
uma vergonha, uma coisa desta, o Prefeito querer vender terras do município, eu nunca vi isso, fizeram 
lá vários levantamentos do terreno de quinhentos mil a seiscentos mil, em dois hectares de terra, dois 
hectares é muita terra, eu falo isso porque eu tenho terra em beira de pista, se eu abrir a boca eu perco 
a minha terra por mais de um milhão de reais, agora ali na beira da renovação carismática vendendo 
terra ali, dois hectares de terra, quase um alqueire por seiscentos mil reais, isso não entra na minha 
cabeça o que o Prefeito esta querendo fazer com a nossa cidade de Canas, agora eu pergunto pra que 
vender este terreno? Pra que a Prefeitura de Canas quer mais dinheiro, sendo que Canas é um dos 
municípios que mais tem dinheiro no Vale do Paraíba, nós aprovamos um Projeto de mais de três 
milhões para Canas, nós aprovamos aqui para o Prefeito, agora o Prefeito vem ai vendendo terras com 
a desculpa de Covid, isso é uma vergonha eu peço aos Senhores Vereadores para a gente derrubar o 
Projeto do Prefeito, não podemos deixar o Prefeito vender bens da nossa cidade, vender terras do 
nossa cidade, uma terra daquelas daqui mais alguns anos com certeza com a Renovação Carismática 
instalada aqui na nossa cidade, vai vir a passarela para a cidade, quanto que isso não vai valorizar 
aquele pedaço de terra, agora pra que o Prefeito vai vender a terra meu Deus do céu, não entra na 
minha cabeça peço aos Senhores Vereadores que pensem o que os Senhores vão fazer porque já 
estamos chegando no momento da votação, e vamos derrubar este Projeto do Prefeito, isso que eu 
estou pedindo para os Senhores Vereadores, muito obrigado,”continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador Ricelly Augusto Isalino, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Davi Sávio de 
Oliveira, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Lucimar Aparecido do Amaral, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando em discussão e votação 
havendo empate o Presidente votou favorável ao Projeto, sendo aprovado por cinco votos 
favoráveis e quatro votos contrários, continuando o Presidente informou que não havia nenhum 
Projeto cadastrado na pauta da presente Sessão, e solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum 
Vereador Inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 110 do RI a 
Ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
José Carlos Rodrigues do Prado,“É Senhor Presidente estou usando esta Tribuna para a Explicação 
Pessoal, e quero dizer ao povo da cidade, que uma eleição é uma coisa muito séria, que prestem muita 
atenção em quem vocês votam, nós estamos a poucos meses da eleições, antes de eu falar o que eu 
queria, quero fazer um agradecimento aqui ao Alexandre,  responsável pela nossa Defesa Civil, por um 
serviço que ele fez lá a pedido deste Vereador, em frente a minha casa que eu estava lá com dois ypês 
grandes, estavam perigosos aqueles ypês, está tendo muito tempo feio e o Alexandre disse para 
esperar um pouquinho porque eles estavam alugando um caminhão para a Prefeitura do Shimazu, eu 
não estava muito acreditando, e realmente foi mesmo o que ele estava dizendo, alugou o caminhão e 
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fez mesmo esta poda como eu pedi, porque estava perigoso e ia cair em cima daquelas casa e ia ficar 
com muita dor na consciência então eu queria fazer um agradecimento ao Alexandre e a equipe que foi 
lá podar aquela árvore, eu  quero dizer aqui também Senhor Presidente que nós aprovamos aqui na 
nossa cidade de Canas, um dinheiro grande para o Prefeito, para fazer melhorias na cidade, 
calçamento na cidade, então Senhor Presidente não justifica o Prefeito fazer porcaria, não tem nem 
quinze dias de asfalto já esta uma rua aqui esfarelando o asfalto, a Rua lá Isalino esta esfarelando o 
asfalto, esta lá na Rua do Meio que é uma Rua baixa, até a linha é uma Rua alta, depois da linha é 
uma Rua baixa, e ao meu ver o Prefeito tinha que melhorar bem o calçamento, fazer ele bem feito, 
botar os bloquetes no lugar porque esta porcaria de asfalto que ele esta fazendo na cidade, lá na Rua 
do Meio não vai funcionar, isso eu falo com os pés no chão e a cabeça erguida, porque a Rua do Meio 
esta com muita construção, e tem muito caminhão pesado passando naquela Rua, e não vai funcionar 
o asfalto naquela Rua, estou falando porque a gente tem experiência de vida, e não vai funcionar 
porque o asfalto que esta se fazendo em Canas, esta sendo uma bela de uma porcaria, eu quero dizer 
agora aqui também Senhor Presidente sobre o portal da cidade, que eu já usei esta Tribuna para pedir 
para tirar aquele portal, agora nenhum dos Vereadores aqui e nem os munícipes podem falar que 
aquele portal lá estava feio, porque o portal não foi terminado até hoje, isso ai tinha que vir uma Lei 
Federal, todos os Prefeitos que entram no município tem que pegar tudo quanto é obra parada e 
terminar as obras, aquele portal o ex Prefeito Naldinho passou quatro anos, o Prefeito atual esta 
encerrando a administração dele, e nem olharam para aquele portal, agora não tem mais jeito mesmo 
enferrujou tudo, a saída agora é tirar tudo fora mesmo, que eu já fiz o pedido aqui na Tribuna para tirar 
o portal, esta lá o portal que abandonou, a piscina que podia muito bem as crianças estarem usando 
aquela piscina, mas esta lá parada e nenhum Prefeito olhou para aquela piscina, só porque outro 
Prefeito deixou, tem esta praça em frente a Câmara que esta uma vergonha agora Vossa Excelência 
esta ai dando uma melhorada na Câmara, vai melhorar o visual da Câmara vai ficar ainda mais feia 
esta praça ai, esta praça esta horrível de feia e ninguém olha por esta praça, administração nenhuma 
olha por esta praça porque foi outra administração e Prefeito que começou a fazer a praça, então são 
coisas que quem entra nisso dai, quem fica com o sofrimento fica com o coitado do povo porque 
Prefeito nenhum dá continuidade para que o outro começa, então Senhor Presidente eu estou aqui 
falando, e esse Projeto que foi aprovado aqui é um Projeto muito polemico, o povo de Canas não esta 
sabendo, muita gente não esta sabendo, e isso com certeza daí vai dar muito o que falar e eu quero 
falar a para o Vereador que me antecedeu aqui, que aqui não tem fofoca nenhuma aqui não, tudo que 
foi falado é verdade porque esta vendendo as terras e colocaram a Covid no meio, isso é uma 
vergonha, o Presidente mesmo falou que tem muito dinheiro ai para o Covid, não precisava usar a 
Covid para vender terreno na Prefeitura, meu muito obrigado”, continuando e não havendo mais 
nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente 
Sessão e convocou os Nobres Edis para a 58ª Sessão Extraordinária Subsequente e para constar 
mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos 
Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de 
Atas. 
 

Sala das Sessões, 04 de agosto de 2020. 
 
 
 
 
 

LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL  RICELLY AUGUSTO ISALINO 
Presidente                           Primeiro Secretário 

 
 

MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CANAS, REALIZADA NO DIA 18 DE AGOSTO DE 2020, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.   
 
Aos dezoito dias do mês de agosto, de dois mil e vinte, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se os 
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora 
Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, 
LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são 
conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores:DAVI SÁVIO DE 
OLIVEIRA,RICELLY AUGUSTO ISALINO, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, ERNANI JOSÉ DA 
SILVA, JOSÉ CARLOS RODRIGUES DO PRADO,LAERTE ZANIN, SÉRGIO RODRIGO TOBIAS, e 
VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e 
seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de 
presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e invocando 
a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de conformidade com a Lei Municipal n.º 
558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem em pé para a execução do 
Hino Nacional. Continuando o Presidente colocou em deliberação do Plenário a Ata da Ata da 65ª 
Sessão Ordinária realizada em 04/08/2020, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador 
José Carlos Rodrigues do Prado solicitando retificação da Ata, sendo regimental o pedido do Vereador, 
o Presidente solicitou a retirada da Ata da pauta da presente Sessão para retificação, continuando, Ata 
da 58ª Sessão Extraordinária Subsequente realizada em 04/08/2020, continuando, sendo aprovada por 
unanimidade de votos.Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
leitura dos ofícios recebidos; Of. n.º 07/2020 DER, Of. Convite LOA Audiência Pública Eletrônica, 
Convite Audiência Pública Plano de Saneamento, Decreto n.º 20/2020 e 36/2020 Prefeitura Municipal 
de Canas, Of. EDP Energia. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse 
a leitura das proposituras apresentadas, continuando, Indicação n.º 62/2020 ao Excelentíssimo 
Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas,continuando, Indicação n.º 63/2020 ao 
Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas,continuando, Indicação 
n.º 64/2020 ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de 
Canas,continuando, Indicação n.º 65/2020 ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito 
Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 66/2020 ao Excelentíssimo Senhor Lucemir do 
Amaral, Prefeito Municipal de Canas, continuando, Indicação n.º 67/2020 ao Excelentíssimo 
Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas,continuando, Indicação n.º 68/2020 ao 
Excelentíssimo Senhor Lucemir do Amaral, Prefeito Municipal de Canas,continuando e não 
havendo mais nenhuma propositura o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando o Presidente informou 
que não havia nenhum Projeto cadastrado na pauta da presente Sessão e solicitou ao Primeiro 
Secretario se havia algum Vereador Inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com 
o artigo 110 do RI a Ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador José Carlos Rodrigues do Prado, “Senhor Presidente, Nobres Vereadores, Dr. 
Hemilton, Fernando, Lilian, Jaqueline, Senhor Presidente, antes de falar sobre esta minha Indicação 
que esta em pauta,eu queria dizer o seguinte ao Senhor Prefeito que usou a Radio esta semana 
passada e eu não gostei da atitude delese fosse para falar na Radio as obras que ele esta fazendo na 
cidade ele vai lá na Radio falar mal de Vereador Senhor Presidente, nunca fui na Radio falar mal de 
Prefeito nenhum, foi lá na Radio e falou que este Vereador não é nenhum engenheiro para estar 
acompanhando as obras na cidade, eu quero dizer ao Senhor Prefeito que eu sou Vereador, eu não 
sou engenheiro, não quero ser engenheiro, e tenho muita experiência na minha vida Graças a Deus e 
dá para mim viver muito bem, eu vou continuar aqui como Vereador, fiscalizando olhando as obras do 
município, e para ver as coisas erradas aqui que tem muitas não precisa ser formado em engenheiro 
não, eu fiz esta Indicação aqui hoje Senhor Presidente porque lá no morro do Bairro Santo Antonio, 
todo ano, lá tem uma mina, que todo ano, aquele morro não é buraco, ele afunda, e a Prefeitura vai lá 
tira o piso, põe terra e coloca o piso em cima, então Senhor Presidente esta ai mais uma coisa não 
precisa ser engenheiro para ver um negocio deste, a Prefeitura vai lá, tem que ir lá com a retro tirar 
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toda aquela terra podre toda debaixo, botar um cascalho qualquer embaixo,pisar bem com a maquina e 
depois, eu garanto que não vai fazer mais isso, porque senão não adianta nada porque é uma mina 
que tem lá embaixo, todo ano faz aquele buraco lá naquele morro e a Prefeitura e vai lá é aquele 
negocio tapa o buraco mesmo, o certo mesmo não se faz, e eu quero puxar um assunto aqui Senhor 
Presidente, um assunto muito importante principalmente para os moradores do bairro São João, então 
todos nós sabemos que nossa cidade aqui é cortada por um rio, olhando para ele agora o rio esta 
quase seco, mas quando chega o mês de março, a gente esta vendo ai, o rio transborda, isso todo ano 
e põe agua para fora, inunda casas, e é um prejuízo violento para muita gente, todos nós sabemos 
disso, agora Senhor Presidente quero falar deste loteamento aqui atrás da Câmara que esta sendo 
aberto agora, que fizeram uma terraplanagem ai, agora é tudo bonito tudo sequinho bonitinho com a 
terraplanagem, mas lá Senhor Presidente perto da ponte, tiraram lá mais de um metro de terra, o rio 
sem tirar aquela terra já entrava agua no loteamento, agora tiraram mais de um metro de terra, 
nivelaram tudo, e esta lá Senhor Presidente tiraram tudo, e abriram uma rua bem aonde tiraram a terra, 
aquilo lá vai virar um conduto de água do ribeirão, que Deus nos acuda, coisa de louco, eu não sei qual 
é o projeto daquele loteamento até hoje, porque a gente não sabe, eu não sei o que eles vão 
fazer,precisa ir lá urgentemente e fazer um dique lá naquele rio lá, levar as máquinas esta na hora de 
fazer este serviço, começou a chover mês de outubro em diante não se mexe com terra mais, tem que 
ir lá fazer um dique grande lá, pegar lá porque eu acho que já tem um dique lá se não me engano, por 
causa do excelente administrador que Deus o tenha em um bom lugar, o Senhor Carlos Marcondes, 
antes de ser cidade ele fez aquele pedaço lá, e tem mais um pedaço pra se fazer e entrar lá naquela 
terrinha do horto lá, abrir a cerca e chegar até lá na ponte, fazer um dique lá muito bem feito porque 
senão a coisa vai ficar feia aqui na nossa cidade de Canas, eu não sei qual é o Projeto que estão 
fazendo, pra fazer este dique, se tiver este projeto de dique muito bem, agora se não tiver Senhor 
Presidente pelo amor de Deus, o Prefeito tem que ir lá e fechar esta água lá, e tem outra coisa quando 
não se mexe em terra, ela é porosa cinquenta por cento da água da chuva ela puxa tudo, agora mexeu 
na terra ela fica compactada, agora esta na hora de fazer alguma coisa lá porque depois que construir 
e calçar lá, piora o negocio, então eu estou pedindo aqui para o Prefeito se ele estiver me ouvindo, se 
ele quiser eu vou junto com o engenheiro dele lá a gente conversa, tem que fazer este aterro lá o mais 
rápido possível, então Senhor Presidente este aqui é o meu pedido, eu quero que o Senhor Prefeito 
acate o meu pedido,isso com certeza vai entrar mais de um metro de água aqui dentro da cidade de 
Canas porque eles rebaixaram o rio mais de um metro, na beira do ribeirão, e lá já entrava água sem 
rebaixar agora rebaixaram o rio, Senhor Presidente eu quero, que as minhas palavras que eu acabei 
de falar aqui sejam todas constadas em Ata, muito obrigado”, continuando, Questão de Ordem 
levantada pelo Vereador Ricelly Augusto Isalino referente ao artigo 41 do RI, continuando, Questão de 
Ordem levantada pelo Vereador Lucimar Aparecido do Amaral referente ao artigo 41 do RI,continuando 
e não havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a presente Sessão e para constar mandou que fosse lavrada em Ata que depois de lida, 
conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação final do 
Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 18 de agosto de 2020. 
 
 
 
 
 

LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL  RICELLY AUGUSTO ISALINO 
Presidente                           Primeiro Secretário 

 
 

MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
Segundo Secretário 
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